

# 女童被寄养在爱心市民家中

嘉祥警方向邻县警方发协查函,全力帮女童寻亲



帮女童寻亲



小女孩聪明可爱。

本报记者 岳茵茵 摄

本报济宁11月23日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊言 许巧) 23日本报A09版报道了一名两三岁的女童被人遗弃在嘉祥县银座商城的游乐场内,时过8天没人来认领一事。23日,众多读者来电询问孩子情况,并积极提供线索。当日,记者从嘉祥县民政局了解到,孩子已被寄养在爱心市民家中。同时,嘉祥警方向邻县警方发协查函,全力帮女童寻亲。

23日,记者来到嘉祥县社会福利中心,相关负责人说,

孩子在22日已被妥善寄养在一爱心市民家中,目前情况良好。他介绍,福利院没有专职人员照顾孩子,为了让孩子感受到家庭温暖,民政部门为她找了一个稳妥的家庭寄养。

“如果亲生父母来认领,随时让她回家。”该负责人说,为了避免孩子受惊吓,暂时不允许外人探望。他透露,寄养的这个家庭夫妻是双职工,妻子从事教育职业。

对于有的读者表示想要收养这个孩子,嘉祥县民政局社会福利科相关负责人表示,

如果找到孩子的亲生父母,孩子会交给他们。如果父母不来认领,民政部门会向社会公示至少三个月的时间,需要收养者,必须到相关部门办理手续。

与此同时,嘉祥警方正在向周边县市区发协查函,联动多地公安局帮孩子寻亲。

如果您认识这个孩子,或知道相关线索,可拨打嘉祥县巡警大队电话0537-6936289。本报也多方帮孩子寻找亲人,您可关注本报新浪、腾讯官方微博,或拨打18678730233。

莱州昨日三连震  
最高震级4.6级

本报烟台11月23日讯(记者 王晏坤) 23日12时20分至13时44分,莱州市分别发生3次有感地震,其中最高震级为4.6级,莱州市区震感强烈,烟台多地有震感,青岛、威海、潍坊等山东半岛部分区域亦有震感。

据烟台地震台网23日测定,11月23日12时20分、13时24分、13时44分在莱州(北纬37.10度,东经120.02度)分别发生3.2、3.5和4.6级地震。第三次地震震源深度6千米,莱州市震感明显,震中在莱州市柞村镇马家夼村附近。地震造成震中区部分老旧房屋出现裂缝,没有接到人员伤亡的报告。

据烟台地震局的相关工作人员介绍,3级以上的地震都属于有感地震,一般来讲,5级以下的地震通常不会造成建筑物的损坏,也不会造成人员伤亡。

据烟台市地震局提供的资料显示,烟台地震频次高,但在发生的地震中,绝大部分是弱震。平均每年发生2级以上地震30.5次,其中3级以上地震5次。

“由于胶东半岛及邻近海域地外两条大的断裂带上,并且半岛内部存在多条次级活动断裂,这就形成了该区现代地震活动‘弱震活跃,频次高’的特点。”烟台市地震局监测预报中心主任孟强说。

列车搭“产房”  
助乘客产子

本报济南11月23日讯(记者 宋磊 通讯员 王新宇 邢欣) 23日上午,济南铁路局担当的青岛开往成都K205次列车上,一位彝族女乘客突然临盆,紧急时刻,列车员在软卧车厢为该乘客搭起临时产房,在列车员和热心乘客的帮助下,女乘客顺利产下一名男婴。

23日11时,K205次列车快要到达成都火车站了,列车长匡永仿巡查到16号车厢20号座位旁边时,发现一名身穿民族服装的孕妇满脸大汗,表情很痛苦。孕妇的丈夫告诉列车长,他的妻子快要生了。

情况紧急,匡永仿赶紧通知乘务员在一间软卧车厢搭起临时产房。与此同时,乘务员通过列车广播,寻找在列车上的两名成都中医院的妇产科大夫,两名大夫迅速赶到孕妇所在的软卧车厢帮助接生。11时15分,随着一声响亮的啼哭,一个男婴平安降生。

# 雾霾离开,还是要靠冷风吹

我省昨解除霾橙色预警,济南终止重污染天气Ⅲ级响应

本报济南11月23日讯(记者 林媛媛) 23日上午,我省多地雾霾还非常严重,到了下午,随着降水范围逐渐扩大,我省重度霾范围逐渐缩小并趋结束。山东省气象台于23日17时解除霾橙色预警信号。

此次降水过程覆盖全省多个地区,降水后困扰全省多日的雾霾天气将会有很大好转。半岛地区将迎来第二场雪。

降水过后,全省多处于晴间多云的天气,但是温度有所下降。24日夜间到25日白天最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区0℃左右,其他地区3℃左右。25日夜间到26日白天,全省天气晴间多云,最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-3℃左右,其他地区1℃左右。

让人高兴的是,在经过雨水的洗刷后,我们就可以期盼蔚蓝的天空和清新的空气了。

23日下午,济南市重污染天气应急工作指挥部办公室发布黄色预警解除信息,Ⅲ级响应措施自动终止。据空气质量预报,24日济南空气质量为轻度污染。24日济南白天有小到中雪,北风3-4级,风力将持续至夜间。

据市环保局工作人员解释,此次黄色预警能解除,靠的就是23日到来的一股较强冷空气和随之带来的雨雪。雨雪洗刷了空气中的颗粒物,净化了空气;冷空气吹走了笼罩在济南上空的逆温层,使得近地面的空气可以水平及上下流动,从而促进污染物扩散。



23日上午,滨州蒲湖公园内一环卫工走在雾霾中。 本报记者 李运恒 摄

相关新闻

## 昨日雾霾致数十收费站封闭

同三高速青岛莱西段发生两起交通事故

本报济南11月23日讯(记者 宋磊) 23日,受雾霾天气影响,我省多条高速公路数十个收费站先后临时关闭。

山东省气象台23日早晨继续发布霾橙色预警信号,根据山东交通出行网提供的信息,23日凌晨4时左右,G1511日兰高速龙山、日照、西湖、莒县、莒县东站入口因大雾临时封闭。此后至17时,

有数十个收费站先后临时封闭。

大雾让高速路的能见度下降,也增加了车祸发生的几率。23日上午,由于受到大雾天气的影响,同三高速青岛莱西段发生了2起交通事故,并造成2人死亡,据现场目击者杨女士介绍,当时的能见度不足50米,从早晨7点半开始

就一直在堵车,“事故发生时五六辆车撞在一起,车窗和挡风玻璃全碎了。”

山东交通出行网的信息显示,23日下午,京沪高速临沂段K619上海方向也发生四车追尾事故,上海方向主线封闭清障,造成压车。

截至18时30分记者发稿时,我省仍有部分高速公路的收费站因雾临时封闭。

众多品牌全线混战,汽车厂商降价血拼,库存风险触及红线,  
全年指标压力巨大,省城消费者万众期待——



中国品牌销量冠军 帝豪汽车  
微信关注“车轮上的济南”:gojinan  
幸运大抽奖,帝豪汽车开回家。

# 岁末巨惠 抢车

»主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

## 2013济南岁末精品车展

»时间: 2013年12月13--15日 »地点: 济南舜耕国际会展中心

12月13日-15日,2013济南岁末精品车展隆重启幕。  
充分挖掘市场消费潜力,助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,  
为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、  
购车盛会,一旦错过只能等明年。

面包发酵饮料  
养胃消化好

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付 部分车型0利率0手续费